

I. DISPOSICIONES GENERALES

COMUNITAT VALENCIANA

4032 *Corrección de errores de la Ley 7/2014, de 22 de diciembre, de Medidas Fiscales, de Gestión Administrativa y Financiera, y de Organización de la Generalitat.*

Advertidos errores en el texto de la Ley 7/2014, de 22 de diciembre, de Medidas Fiscales, de Gestión Administrativa y Financiera, y de Organización de la Generalitat, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 35, de 10 de febrero de 2015, procede efectuar las correcciones oportunas:

En el artículo 119, donde dice: «Disposición transitoria trigésima», debe decir: «Disposición transitoria decimotercera».

En el artículo 120, donde dice: «Disposición final cuarta del Texto refundido...», debe decir: «Disposición final cuarta. Del texto refundido...».

(Publicada en el «Diari Oficial de la Comunitat Valenciana» número 7488, de 18 de marzo de 2015)